



Śrem, dnia 12 lutego 2013 r.

MC-0510/6./13

Pytanie V

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Budowę trzech budynków mieszkalnych wielorodzinnych przy ul. Żurawiej w Śremie”

Pytanie jednego z Oferentów o treści:

Pytanie 1

Pkt 7.2 SIWZ podp. 3 – rozumie się kierownik budowy musi posiadać 5 letnie doświadczenie w kierowaniu budowami i że kierował nie mniej niż trzema budowami budynków mieszkalnych w okresie tych pięciu lat, czy w swojej karierze zawodowej?

Odpowiedź:

Zamawiający uznaje za spełnienie warunku, gdy kierownik budowy posiada uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń i przynależy do właściwej Izby Inżynierów Budownictwa posiadając 5 letnie doświadczenie w kierowaniu budowami oraz wykaże, że kierował nie mniej niż trzema budowami budynków mieszkalnych wielorodzinnych o powierzchni użytkowej jednego budynku nie mniejszej niż 800 m² lub nie mniejszej niż 18 mieszkań.

Kierowanie nie mniej niż trzema budowami dotyczy całego okresu kariery zawodowej.

Pytanie 2

W przedmiarze robót nie ma mowy o układaniu płytek na ścianach w łazienkach, rozumie się że ściany zostają przygotowane pod płytki czy jest błąd?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga malowania ścian w łazienkach, bez płytek.

PREZES ZARZĄDU

Wiesław Małaszniak